Презентация по теме «Как спасти белого медведя»

Учитель географии Конспаева В.Т.

2016 г

Актуальность . Цели и задачи

- Популяция белых медведей неуклонно снижается. Сейчас их насчитывается всего 20-25 тысяч. За последнее десятилетие только на острове Врангеля число берлог сократилось в 5 раз.
- 1.Изучить литературу о белых медведях.
- 2.На основе анализа литературы выявить причины исчезновения популяции.
- 3.Найти пути решения данной проблемы.

Содержание

- 1.Актуальность
- 2.Цели и задачи
- 3.Общие сведения
- 3.1.Среда обитания и внешний вид
- 3.2.Питание и размножение
- 3.3.Угроза уничтожения
- 4.Как помочь спасти белого медведя

Белый медведь (Ursus maritimus) — хищное млекопитающее семейства медвежьих, близкий родственник бурого медведя, от которого отделился 200—500 тысяч лет назад. Латинское название Ursus maritimus переводится как «медведь морской». Его длина достигает 3 м, масса до 1 т. Обычно самцы весят 400—450 кг. Мелкие медведи водятся на Шпицбергене, крупные — в Беринговом море.





Белого медведя от других медведей отличают длинная шея и плоская голова. Кожа у него чёрная. Цвет шубы варьирует от белого до желтоватого; летом мех может желтеть из-за постоянного воздействия солнечного света. Шерсть белого медведя лишена пигментной окраски, и шерстинки полые. Подошвы ног подбиты шерстью, чтобы не скользить по льду и не мёрзнуть. Крупные когти могут удержать даже сильную добычу.



НА ПЛАНЕТЕ ОСТАЛОСЬ НЕ БОЛЕЕ **25 ТЫСЯЧ** БЕЛЫХ МЕДВЕДЕЙ И ИХ ЧИСЛЕННОСТЬ СОКРАЩАЕТСЯ С КАЖДЫМ ГОДОМ

У белых медведей низкий потенциал размножения: самка впервые приносит потомство в возрасте 4–8 лет, рожает один раз в 2–3 года и имеет в помёте 1–3 медвежат, таким образом в течение жизни принося не более 10–15 детёнышей. Новорождённые беспомощные, как у всех медведей, и имеют массу около 750 г. Через 3 месяца самка вместе с ними покидает берлогу и переходит к бродячему образу жизни. Медвежата остаются при ней до 1,5 лет. Смертность среди медвежат достигает 10–30 %.







Теплосберегающие и водоотталкивающие свойства шкур БЕЛОГО МЕДВЕДЯ используются по сей день. Чаще всего шкуры идут на изготовление непромокаемых торбазов, на опушку малахая и кухлянки, налокотники и наколенники для охотничьей одежды, пошив штанов, чижей, рукавиц, на ремни для упряжи и аркана.

Из шкур шили полог (спальное место в яранге), их использовали как коврики для отдыха и настилали на нарты, ими укрывали имущество от дождя, «войдали» полозья нарт. На медвежьих шкурах перетаскивали байдары и снаряжение на кромку припая, дети катались на них зимой со снежных склонов.







Ищите на косметических средствах вот такие значки
При их производстве не пострадали животные и они
не тестировались на животных





ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В США открывается встреча научной группы в рамках российско-американского Соглашения об охране и использовании популяции белого медведя

Международный фонд защиты животных Совет по защите природных ресурсов и правозащитная организация просят Владимира Путина подать предложение от России о включении белых медведей в Приложение I Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры. Это позволит применить особенно жесткое регулирование в отношении международного запрета на торговлю шкурами белого медведя и усилить контроль над трофейной охотой.

Как я лично могу помочь белому медведю?

Чтобы помочь белому медведю, не обязательно бросать дела и семью и ехать в Арктику. Помочь ему можно, например, экономя электричество, воду, сдавая макулатуру и бережно относясь к природным ресурсам. Экономя электричество и воду, мы снижаем выбросы CO_2 в атмосферу, а значит, помогаем остановить изменение климата и таяние льдов в Арктике..

Если же вы живёте вблизи мест обитания белых медведей – стоит знать и соблюдать правила поведения при встрече со зверем, как ради собственной безопасности, так и ради того, чтобы не ставить животное в рискованное положение.



А еще сохранить белого медведя можно, сделав <u>пожертвование</u> на его охрану: на поддержку «Медвежьих патрулей», создание особо охраняемых природных территорий и зон покоя в Арктике. Вы можете получить симпатичного войлочного медвежонка в подарок (при взносе от 2500 рублей) или «усыновить» белого медведя (при взносе от 30 000 рублей). Все собранные средства идут на Арктическую программу WWF, в рамках которой мы сохраняем этот вид.





ДЛЯ УНИЧТОЖЕНИЯ ПОПУЛЯЦИИ БЕЛЫХ МЕДВЕДЕЙ ПОТРЕБУЕТСЯ ВСЕГО ЛИШЬ

<u>30 ЛЕТ!</u>